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Kód produktu RA002863 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100%
Riesling vypěstovaných na vinicích rakouské vinařské oblasti
Wachau, vinařské obci Dürnstein, vinici Hollerein - suché

Ryzlink Smaragd Hollerin je víno s velkou zářivostí a
precizností. Toto víno, pěstované na proslulé vinici Hollerin
mezi Dürnsteinem a Loibenem, mistrovsky přináší do sklenice
potenciál tohoto neúrodného, ​​částečně štěrkového, primárního
skalnatého stanoviště. Vinice je orientována na západ, což
hroznům poskytuje chladnější večerní hodiny – ideální pro
aromatickou hloubku a elegantní svěžest.

Ročník těží z vyváženého klimatu s chladnými nocemi a
slunečnými dny. Výsledkem je Ryzlink Smaragd, který zaujme
jemností, strukturou a slanou mineralitou. I ve sklenici má víno
zářivě zlatožlutou barvu se nazelenalými odlesky. Ve vůni se
rozvíjí intenzivní kytice zralého peckovinného ovoce, citrusové
kůry, náznaku bílých květů a jemných bylinných tónů.

Na patře je napjaté a živé, s přesnou kyselinkou, krystalickou
texturou a podmanivým závěrem. Ryzlink rýnský Hollerin je
synonymem pro eleganci a hloubku, přesto zůstává
konzistentně chladný a přímočarý – typický zástupce kategorie
Smaragd s vynikajícím potenciálem zrání po dobu nejméně
deseti let.

Ať už se toto víno kombinuje s vynikajícími rybími pokrmy,
mořskými plody nebo asijskou kuchyní, je všestranné a vždy
stylové. Pro milovníky strukturovaných, suchých rakouských
ryzlinků je však také samo o sobě opravdovým potěšením.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Vinice Hollerin označuje oblast na úpatí svahu mezi
kopci Kellerberg a Höhereck, a je tedy prodloužením
údolí Flickertal. Název je odvozen od pravděpodobně
nejstaršího zaznamenaného názvu vinice v oblasti
Wachau, který sahá až do roku 1019. „Dutý kámen“
pravděpodobně označuje oblast na úpatí Höherecku,
která spolu s Watsteinem vymezovala hranici obce
Dürnstein. V terasovitých vinicích Hollerinu tvoří
mateřskou hmotu půdy gföhlská rula, zatímco v
rovinatých vinicích na úpatí svahu jsou vinné révy
zakořeněny v přepracované, zvětralé a poněkud
odvápněné spraši. Jasně viditelné kameny gföhlské
ruly v profilu byly smíšeny se spraší erozními
procesy. Rodinné vinařství Alzinger se nachází v obci
Unterloiben na levém břehu řeky Dunaj. Jednotlivé
vinice leží na strmých stráních a terasách
přivrácených k řece. V půdě převládají břidlice, ruly
a žuly obohacené o různé minerální prvky, které
dávají místním vínům typický minerální charakter a
aroma. Velký význam na kvalitu vín zde má
východní proudění teplého vzduchu z panonských
nížin a schopnost kamenných teras pohlcovat a
vyzařovat teplo. Blízkost řeky zaručuje i vznik
žádoucí Botrytis cinerea, významné pro zvýšení
cukernatosti hroznů. Jedinečné mezoklima a terroir,
vč. poctivé, cílevědomé a precizní práce rodiny
Alzingerů dává vzniknout skvělým, velice kvalitním
vínům, která patří k tomu nejlepšímu, co může
oblast Wachau a rakouské vinařství světu nabídnout.
Ryzlinky a Veltlíny kategorie Federspiel jsou
vynikající ihned po uvedení ze sklepů na trh. Vína
kategorie Smaragd a Reserve jsou z počátku mladá
a nenápadná, avšak po několikaletém dospívání a
zrání v lahvích ukáží svůj plný nenapodobitelný
charakter. Kvalita vinařství Alzinger byla
ohodnocena i maximálním počtem pěti hvězdiček z
pěti možných. Tím se řadí mezi jedenáct nejlepších
vinařství v celém Rakousku. Leo Alzinger patří mezi
vinařskou špičku ve Wachau a s jeho 11 hektary
patří spíše k malým vinařům v tomto regionu.
Alergeny: Stejně jako všechna vína, může i toto víno
obsahovat Oxid siřičitý (SO2), siřičitany a stopy
vajec.

Hlavní parametry
Značka Leo Alzinger 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Ročník 2018 
Oblast & obec Dürnstein 
Klasifikace původu DAC 

Klasifikace vinice Ried & Lage & víno z jediné vinice
obdoba Cru 

Odrůda Riesling, Ryzlink rýnský 
Přívlastek Smaragd 

Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až
9 g/l ) 

Zrání v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut Alzinger Unterloiben 11
3601 Dürnstein Wachau – Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


